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V e l i k o n o č n í 

R o z t o c k ý 

z p r a v o d a j 
                                              

 
 

Informační občasník Obce Roztoky u Jilemnice 

 
   
Uzávěrka dne: 12.3.2008                                         Odpovědná osoba : Osvald Süss  číslo: 1/2008 
Cena jednoho výtisku: zdarma                                                                 Jaroslav Šimůnek 

 
 
Již po několik let, pravidelně každého čtvrt roku, Vás občany naší obce  oslovujeme 
prostřednictvím tohoto zpravodaje, abychom Vám přiblížili činnost obecního zastupitelstva a  
dobrovolných spolků v naší obci. V tomto jarním vydání se také dozvíte o chystaných 
investičních, kulturních a veřejně prospěšných akcích, které v tomto roce jednotlivé organizace 
připravují. Doufáme, že informace, které se v tomto zpravodaji dozvíte, Vám budou prospěšné 
k tomu, abyste mohli s elánem vstoupit do nastávajících jarních měsíců. Na zimní radovánky nám 
a převážně dětem, počasí moc nepřálo, a proto věřme, že nastávající měsíce nám vše vynahradí 
pěkným jarním počasím.  
 

O čem jednalo obecní zastupitelstvo___________________ __ 

Obecní zastupitelstvo zasedalo dne 18.2.2008, kde hlavním programem zasedání bylo schválení 
rozpočtu na rok 2008. Vzhledem k tomu, že se nám v minulém roce podařilo konečně uspokojit 
veškeré dobrovolné i nedobrovolné závazky, ke kterým se obec v minulých letech zavázala, mohl 
být rozpočet i vzhledem k zamýšleným investicím schválen nevyrovnaný.  S tím, že příjmy 
převyšují výdaje. Prostředky, které budou z rozpočtu ušetřeny, se v příštích letech použijí na 
investiční akce většího rozsahu, do kterých by obec nemohla vstoupit bez vlastních rezervních 
prostředků. 

Mezi schválenými akcemi na tento rok je například výměna oken v č.p.305, která již v současné 
době probíhá, oprava povrchů cest na Sokolce, konečná úprava prostranství po demolici č.p.124, 
která vzhledem k počasí nemohla být dokončena v minulém roce, a v neposlední řadě i 
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zpracování projektů zamýšlených investičních akcí na příští roky. Z těchto projektů bychom 
chtěli zvláště upozornit na celkovou rekonstrukci školy, jejímž cílem by byla hlavně energetická 
úspora provozu. Cílem celého projektu je pak sloučení obou současných školních budov do 
jedné. 
Současně je zpracovávána i dokumentace k rekonstrukci fary na dům s pečovatelskou službou. 
Oba tyto záměry jsou připravovány tak, aby na ně mohly být čerpány finanční prostředky  např. 
z evropských fondů.  
V rozpočtu  je samozřejmě počítáno s finančními prostředky zajišťující běžný provoz a údržbu 
v obci, mezi něž mimo jiné patří i údržba zeleně, obecních komunikací a dalších činností, které 
jsou potřeba k hladkému chodu naší obce.  
 

Územní plán naší obce_____________________________ 
Vzhledem k novému stavebnímu zákonu, který vyšel v platnost v minulém roce, je naše obec 
donucena k vytvoření územního plánu obce. Tento projekt byl již jednou odstartován asi tak před 
deseti lety, ale vzhledem ke složitější finanční situaci a tehdejšímu stavebnímu zákonu, byla tato 
problematika dotažena pouze do podoby tzv. „Studie územního plánu“. Územní plán nám 
zpracovává firma „Architektonický atelier Holub, s.r.o“, která nám již v minulosti zpracovávala 
zmíněnou studii. Tento plán bude vycházet z podkladů právě této studie, k níž jste se jako občané 
v minulých letech vyjadřovali. Vzhledem k tomu, že výsledný produkt bude velmi důležitou 
součástí  rozvoje naší obce, chtěli bychom ještě jednou naše občany upozornit na případné 
připomínky k možnosti využití pozemků, aby k nim mohlo být přihlédnuto při realizaci této 
problematiky. Jelikož je již celá akce v plném proudu, je nezbytné věcné připomínky doručit na 
obecní úřad v  co nejkratším termínu.Studie je k nahlédnutí v úřední hodiny v kanceláři OÚ. 

Odpady_________________________________________ 
 
V sobotu dne 22.03.2008 proběhne v naší obci tradiční sběr železného šrotu, jehož organizátorem 
je TJ Sokol Roztoky u Jilemnice. Sběr bude proveden tradičním způsobem cca. od 7.00 hodin 
ráno. Všechny občany tímto prosíme, aby staré železo přistavili až na poslední chvíli, abychom 
zabránili nežádoucím jevům doprovázející tuto akci – zejména krádežím. 
Zároveň se sběrem starého železa bude probíhat i sběr nebezpečného odpadu pro fyzické osoby.  
Jedná se o odpad jako např. lednice, televizory, pneumatiky, léky, barvy a další neekologický 
odpad. Sběr proběhne podle uvedeného časového harmonogramu. 
!!!!!!!Nebezpečný odpad neodkládejte na svozovou trasu, ale osobně předejte obsluze přímo 

na sběrném místě !!!!!!!!! 

Stanoviště č. 1: 8,00hod. u Bušáků 

Stanoviště č.2 : 8,15 hod.  u Pavlíčků 
Stanoviště č.3 : 8,30 hod u P-Kvartetu 
Stanoviště č.4 : 8,45 hod. u kovárny 
Stanoviště č 5 : 9,00 hod.  u obecního úřadu 
Stanoviště č. 6:  9,15 hod. pod školou 
Stanoviště č. 7: 9,30 hod.  u dolení prodejny 
Stanoviště č.8 : 9,45 hod u Patků pod Prklínem 
Stanoviště č. 9: 10,00hod  pod Borůvkovými 
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Časový harmonogram je pouze informativní!!!!!! 
Následující týden po těchto akcích budou rozmístěny kontejnery postupně na těchto místech: u 
řadovek, za nákupním střediskem a u dolení prodejny. Kontejnery jsou určeny pro širokou 
veřejnost naší obce a ne pouze pro jednotlivce. Tzn., že v případě likvidace většího množství 
odpadu, si musí každý občan zajistit odstranění na vlastní náklady. 
Rovněž bychom chtěli upozornit stále ty samé neukázněné občany, kteří neumí třídit odpad 
a do kontejnerů na sklo a PET lahve odhazují vše co je napadne, že díky nim rostou obci 
náklady na likvidaci odpadu, protože je nutné tento odpad znovu ručně třídit. Uvědomte si, 
že na Vaši neukázněnost doplácejí všichni občané Roztok 
 
Připomínáme, že v měsíci květnu bude opět zahájen čtrnáctidenní svoz komunálního 
odpadu. Předpokladem je, že svoz bude probíhat každý sudý kalendářní týden v pátek . 
 
 

Životní jubilea____________________________________ ____ 

Duben 
85 let, Bušáková Marta, Roztoky u Jil. 70 
83 let, Kužel Miloslav Josef, Roztoky u Jil. 181 
80 let, Nýdrle Jaroslav, Roztoky u Jil. 329 
 

Květen 
83 let, Mečíř Vlastimil, Roztoky u Jil. 191 
80 let, Kebrtová Milada, Roztoky u Jil. 139 
 

Červen 
94 let, Masaříková Božena, Roztoky u Jil. 273 
90 let, Lapacík Ludvík, Roztoky u Jil. 110 
87 let, Kovář Miloslav, Roztoky u Jil. 288 
86 let, Kotyková Milada, Roztoky u Jil. 82 
82 let, Vydrová Jiřina, Roztoky u Jil. 95 
82 let, Mečířová Miluše, Roztoky u Jil. 127 
 
Všem jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a pohody. 
 

Statistika za rok 2007 
 

V roce 2007 se v naší obci narodilo 12 dětí: 
Pilařová Amálie,  Roztoky u Jil. 300 
Hanousková Andrea, Roztoky u Jil. 228 
Kalenský Štěpán, Roztoky u Jil. 69 
Tomášová Zuzana, Roztoky u Jil. 305 
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Šolcová Anna, Roztoky u Jil. 348 
Vébr Jan, Roztoky u Jil. 267 
Rek Jakub, Roztoky u Jil. 196 
Hanč Filip, Roztoky u Jil. 278 
Lánský Jan, Roztoky u Jil. 84 
Třešňák Matěj, Roztoky u Jil. 176 
Tabulka Štěpán, Roztoky u Jil. 299 
Kotyk Tadeáš, Roztoky u Jil. 365 
 

Rozloučili jsme s  našimi spoluobčany: 
 Pavlíčková Ludmila (r. 1929), Roztoky u Jil. 252             
 Kotyk Josef (r. 1914), Roztoky u Jil. 82                 
 Čermáková Marie (r. 1954), Roztoky u Jil. 377                
 Habrová Věra (r. 1947), Roztoky u Jil. 288      
 Jerych Josef (r. 1940), Roztoky u Jil. 327               
 Vydra Josef (r. 1933), Roztoky u Jil. 193           
 Jebavý Josef (r. 1919),  Roztoky u Jil. 2        
 Vydrová Marie (r.1920), Roztoky u Jil. 129         
 Krejčí Zdeněk (r.1976), Roztoky u Jil. 265           
 Zavrtálek Vladimír (r.1922), Roztoky u Jil. 112 
 Slabý Tomáš (r.1987), Roztoky u Jil. 221 
 Rybářová Jitka (r. 1925), Roztoky u Jilemnice 245  
 

Bylo uzavřeno 10 sňatků: 
Valentová Jitka, Roztoky u Jil. a Vanderpol Theodore Johannes 24.3.2007 ve Velké Británii 
Jindřišek Jiří, Roztoky u Jil. a Flajšrová Denisa, Jilemnice 21.4.2007 ve Vrchlabí, Zámek 
Haala Petr, Jilemnice a Kavánová Marcela, Roztoky u Jil. 28.4.2007 v Nové Pace čp. 1 
Ducháček Miloš, Roztoky u Jil. a Gojdičová Lucia, 9.6.2007 v Nové Kelče na Slovensku 
Lánský Jan, Roztoky u Jil. a Kuželová Dagmar, Roztoky u Jil. 16.6.2007 ve Vrchlabí, Zámek 
Horáček Jiří, Roztoky u Jil. a Dejmková Dana, Svojek 16.6.2007 ve Svojku 
Myška Jan a Krupková Kateřina, Roztoky u Jil 16.6.2007 v Lomnici nad Popelkou 
Jón Miroslav, Roztoky u Jil. a Andrea Hamerková 7.7.2007 ve Vrchlabí, Augustiánský klášter 
Hes Jindřich a Sychrová Šárka, Roztoky u Jil. 1.9.2007 v Kamenici, Štiřín 
Blažek Václav, Horní Branná a Čermáková Magdaléna, Roztoky u Jil. 15.9.2007 Kostel sv.            
Filipa a Jakuba v Roztokách 
 
Do obce se přistěhovalo 39 osob. 
Odstěhovalo se 20 osob. 
 
Stav obyvatelstva v obci ke dni 31.12.2007   945             

 

Z kultury_________________________________________ 
                                                                     
 

Z kulturních akcí, které jsou připravovány na tento rok bychom chtěli připomenout Velikonoční 
zábavu, která se koná v neděli 23.3.2008 od 19.00 hod. pod patronátem SDH Roztoky u 
Jilemnice a na které bude hrát nám všem známá skupina „Soumrak“ a „WIX“.  
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Ve středu 30.4.2008 uspořádá obecní úřad ve spolupráci 
s dobrovolnými hasiči tradiční pálení čarodějnic. Celá akce propukne 
v 19.00 hod. na tradičním místě pod hřbitovem. Občerstvení pro 
velké i malé bude zajištěno v dostatečném množství a kvalitě, pro děti 
jak již každoročně zdarma. .Na hojnou návštěvu se těší pořadatelé.  
 
7.6.2008 proběhne rovněž tradiční akce „Rockové Roztoky 2008“, 
kterou organizuje Radomír Psota pod záštitou Obce Roztoky u 
Jilemnice. Na programu, který začíná v 19.00 hodin v areálu 

„Sokolka“, budou na pořadu kapely jako „Hudba Praha, Schodiště, Skandaal a Sek jsi bonbóny“. 
Doufejme, že alespoň v tomto roce bude počasí na naší straně a celá akce proběhne v naprosté 
pohodě. 
21.6.2008 od 20.00 hod. proběhne na Sokolce taneční zábava na počest 40tého výročí návštěv 
sportovních přátel z Nebelschütz s TJ Sokol Roztoky u Jilemnice. Hraje skupina Soumrak. 
12. a 13. 7.2008 se koná již v pořadí 26. Krakonošova tržnice 
11.10.2008 od 21.00 hod. se uskuteční posvícenská zábava. Hraje skupina Soumrak. 
 Ke zdárnému průběhu všech akcí přejeme pořadatelům hodně úspěchů a nám občanům hodně 
kulturních zážitků.   
 

Z historie naší obce_________________________________________ 
 
Rekonstrukce silnice:        Na jaře 1937 se počalo s rekonstrukcí silnice. Vozil se kámen 
z lomu v Hrabačově a osazovaly se patníky. Okres, když viděl, že podnikatel dostává za jeden 
45,- Kč, začal je dodávat sám. Štětováno a štěrkováno od mostu čp. 155 na dolejší konec obce. 
Byl přestavěn most u sv. Jana a v rokli, u dolení továrny postaveny terasy a dlážděny rigoly. 
Střed obce zůstával až do července v bývalém stavu. Poté rozhodnuto, když se někteří majitelé 
uvolili přispěti, že od záložny ke škole se silnice vydláždí a rovněž i spojka ke Kruhu k bývalé 
poště. Po Roztokách dlážděno žulou, od hranic kružských po bývalou poštu čedičem. Tou byla 
také upravena silnice přímým směrem, až k strážnímu domku. Střed po obou stranách vozovky 
chtěla obec vydlážditi kostkami žulovými, ale okres nařídil, že se má dláždit čedičem z okresního 
lomu, že je to levnější a pevnější. Náklad by byl stejný, ale vzhled daleko lepší, neb kočičí hlavy 
jsou nerovné a brzy se dlažba bortí. Od hoření továrny k záložně, od školy pod střední továrnu  a 
k mostu na silnici k nádraží bylo asfaltováno. Dolení část silnice byla válcována, ale pod obecním 
lesem a pod dolením hřbitovem neúplně, neboť země (návoz) nebyla dosti ulehlá. Část postavená 
dřívějším podnikatelem až k pěšině k Jilemnici vedoucí byla naposled upravována. Bylo také 
potřeba stávající chodníky zvýšit a přes most u záložny upravit. Opěrné zdi u zahrádek opatřeny 
železnými ploty, čímž vzhled obce neobyčejně získal. V září bylo prostranství před sokolovnou  
vydlážděno, k čemuž přispěl Sokol obnosem 1000,-Kč. Ostatní náklady hradila obec. Nové 2 
schody k sokolovně zdarma upravila fy. Benetka z Hradce Králové, která prováděla dlažbu 
silnice. Rekonstrukce přispěla k zvětšení frekvence, odlehčila silnici k nádraží vedoucí, ale 
zvýšila se možnost úrazů.   Čerpáno z obecní kroniky 
 

Velikonoční pořad bohoslužeb  
 
20.3. Zelený čtvrtek           16.00 hod. 
21.3. Velký pátek               19.00 hod. 
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22.3. Bílá sobota                18.00 hod. 
23.3. Velikonoční neděle     9.30 hod. 
24.3. Velikonoční pondělí    9.30 hod. 
 
Jarní myšlenka : 
Každý člověk může být úžasný….protože každý může něčím sloužit. 
Ke službě člověk nepotřebuje univerzitní titul. Nemusí ani zvládat 
shodu podmětu s přísudkem. Jediné, co potřebuje je laskavé srdce. 
                                                                         M.Luther King 

 
 
TJ Sokol Roztoky u Jilemnice___________________________________ 
 

Sběr železného šrotu 
V sobotu dne 22.3.2008 se uskuteční sběr železného šrotu. 
Žádáme tímto naše spoluobčany, aby připravili nepotřebný 
železný odpad na sběrná místa podél silnice, pokud možno 
těsně před vlastním sběrem tak, aby nedošlo k odvozu šrotu 
nepovolanými osobami, a byly tak de facto eliminovány možné 
ztráty. 
 
Sokolský bál 
V sobotu dne 1.3.2008 se uskutečnil v pořadí již 63. Sokolský 
ples. Sobotní den však nezačal pro pořadatele dobře. Díky 
nepříznivému počasí byla nejen v obci, ale i v regionu na 
několik hodin přerušena dodávka elektrické energie, což 
zkomplikovalo dopolední přípravy plesu. Po obnovení dodávky 
el. proudu odstartoval odpolední plesání dětský karneval, v 
rámci kterého byly pro zúčastněné děti připraveny soutěže i 

výherní tombola. O hudební produkci se postaral stejně jako v předchozích ročnících DJ 
Janovský. 
Večerní hodiny patřily tónům domácí kapely Soumrak Band. Ta neúnavně „zásobovala“ svými i 
převzatými skladbami všechny návštěvníky maškarního reje, ať už v maskách či bez nich, až do 
časných ranních hodin. 
 
Děkujeme všem dobrovolníkům, kteří se po celý víkend podíleli na přípravách, chodu a úklidu 
této akce. Také děkujeme všem občanům za návštěvu a v neposlední řadě patří samozřejmě velký 
dík všem sponzorům za dary do tomboly. 
Prostřednictvím tohoto listu bych také rád vyjádřil poděkování všem, kteří se podílejí na chodu 
celého sokolského spolku. 
 
Zpráva oddílu kopané 
Poslední březnový víkend již bude patřit fotbalistům. Mistrovské zápasy A. mužstva v jarní části 
sezony odstartují v sobotu 29.března; na domácí půdě se naši muži střetnou s rezervním týmem 
sousední Jilemnice. Roztočtí žáci by měli jarní část zahájit o čtrnáct dní později - viz rozpis. 
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Rozpis fotbalových utkání Sokola Roztoky - JARO 2008 *  

 

A. MUŽSTVO – OKRESNÍ PŘEBOR 
 
přátelsky– neděle  23.03.2008 (16.00 h):  Hořice – Roztoky ** 
14. kolo – sobota  29.03.2008 (16.00 h):  Roztoky – Jilemnice B 
15. kolo – sobota  05.04.2008 (16.00 h):    Kruh – Roztoky 
16. kolo – sobota  12.04.2008 (16.30 h):   Roztoky – Stružinec 
17. kolo – neděle  20.04.2008 (17.00 h):  Studenec – Roztoky 
18. kolo – sobota  26.04.2008 (17.00 h):   Roztoky – Košťálov B 
19. kolo – neděle  04.05.2008 (17.00 h):   Nová Ves – Roztoky 
20. kolo – sobota  10.05.2008 (17.00 h):  Roztoky – Tatobity 
21. kolo – sobota  17.05.2008 (17.00 h):   Roztoky – Horní Branná B 
22. kolo – sobota  24.05.2008 (17.00 h):   Víchová – Roztoky 
23. kolo – sobota  31.05.2008 (17.00 h):  Roztoky  – Lomnice n. Popelkou B 
24. kolo – sobota  07.06.2008 (17.00 h):   Vysoké – Roztoky 
25. kolo – sobota  14.06.2008 (17.00 h):  Roztoky – Rokytnice  
25. kolo – sobota  21.06.2008 (17.00 h):  Roztoky – Bělá 
 

ŽÁCI – OKRESNÍ PŘEBOR 
 
16. kolo – sobota 12.04.2008 (14.30 h): Roztoky – Horka  
17. kolo – sobota 19.04.2008 (14.30 h): volno 
18. kolo – sobota  26.04.2008 (14.30 h): volno 
14. kolo – čtvrtek  01.05.2008 (14.30 h): Roztoky – Poniklá 
19. kolo – sobota  03.05.2008 (09.30 h): volno 
15. kolo – čtvrtek  08.05.2008 (09.30 h):  Mírová – Roztoky 
20. kolo – sobota  10.05.2008 (14.30 h): Roztoky – Vysoké 
21. kolo – sobota  17.05.2008 (14.30 h):  Roztoky – Studenec 
22. kolo – neděle  25.05.2008 (09.30 h): Víchová – Roztoky 
23. kolo – sobota  31.05.2008 (14.30 h): Roztoky – Libštát B 
24. kolo – sobota  07.06.2008 (10.00 h): Jablonec n. J. – Roztoky  
25. kolo – sobota  14.06.2008 (14.30 h):  Roztoky – Rokytnice   
26. kolo – sobota  21.06.2008 (11.15 h):  Semily B – Roztoky 
 
*)  začátky a výsledky utkání budou zveřejňovány ve vývěsce Sokola Roztoky na budově OÚ 
**)  p řípadné přátelské utkání – info viz předchozí bod 

 
Za TJ Sokol Roztoky u Jilemnice: Vladimír Mečíř ml. 
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SDH Roztoky u Jilemnice____________________________  
 
Každý  by předpokládal, že v zimních měsících budou hasiči z Roztok relaxovat po minulém 
roce, který byl plný událostí a  práce. Hasiči si však nedali čas na odpočinek a již  v začátku 
 ledna započaly přípravy hasičského plesu který se konal 15.1. 08. Ples byl dobře navštíven  (158 
platících návštěvníků) a dopadl  dobře ke spokojenosti všech . Je nutno poděkovat všem 
sponzorům kteří nám přispěli do tomboly.    
Ihned po plese hasiči připravovali další akci – Valnou hromadu hasičského sboru. Ta se konala 
dne 2.2.08 v zasedací místnosti hasičské zbrojnice.  Po slavnostním zahájení byla přednesena 
zpráva o činnosti sboru v roce 2007  a  zpráva o hospodaření sboru. Na valné hromadě bylo 
celkem 53 členů sboru a 8 hostí. Po diskuzi a schválení správ bylo navrženo a schváleno usnesení 
z Valné hromady ,které určuje hlavní činnost sboru pro rok 2008.Byla také přednesena zpráva o 
věkovém složení členstva sboru. Jako nejdůležitější body pro činnost v roce 2008 byly usnesením 
stanoveny : a/ práce s mladými hasiči – výcvik a výchova b/ výcvik mužských a ženských 
družstev pro  soutěže  v hasičském sportu   c/  péče o historickou techniku  a její prezentace  na 
různých akcích  pro okolní sbory a také pro veřejnost.    
Jako další akce  usnesení doporučuje  uspořádat jako každoročně tajný výlet , výlet mladých 
hasičů  a podle zájmu občanů uspořádat  alespoň  jedno posezení přátel hasičů na sokolce a jednu 
zábavu v sokolovně.V podzimních měsících uspořádat sběr železného  šrotu.  Doufáme, že ve 
spolupráci všech hasičů , občanů a zastupitelstva obce  se nám podaří  stanovené úkoly dobře 
splnit.  O plnění jednotlivých úkolů budeme veřejnost informovat v Roztockém zpravodaji. 
Děkujeme všem příznivcům hasičů a zveme Vás na velikonoční zábavu dne 23.3. do 
Sokolovny v  Roztokách. 
       Ing. Milan Háze 
 
 

 

Krásné prožití velikonočních svátků Vám všem přeje starosta 
Osvald Süss a celé obecní zastupitelstvo 


